



全省警示教育会召开 以案说德以案说纪以案说法以案说责 持之以恒把作风建设引向深入

福建日报讯 昨日,全省警示教育会在福州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和重要指示精神,深刻领悟“两个确立”、坚决做到“两个维护”、

提供了根本遵循。全省各级党组织和广大党员干部要原原本本学、认认真真悟,准确把握原文原理,深刻领会精髓要义,不折不扣贯彻落实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

周祖翼强调,要深刻剖析和汲取违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例教训,对照改进思想作风、工作作风、领导作风、生活作风、学风文风会风检视自己,查找不足、反躬自省,以案促学、以案促改,让心存敬畏、手握戒尺成为日常自觉。要持之以恒把作风建设引向深入,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到严以修身、严以用权、

目标不放松,一张蓝图绘到底,扑下身、抓牢抓实,以奋勇争先的精气神、实之又实的好作风、减负增效的硬举措履职尽责,创造经得起实践、历史、人民检验的实绩。

周祖翼要求,全省各地各有关部门党委(党组)主要负责同志要坚决扛起管党治党的政治责任,坚持抓常、抓细、抓长,确保各项工作落到实处、取得实效。全省各级纪检监察机关要切实负起监督之责,全链条加强监督执纪,巩固拓展福建风清气正的良好政治生态。全省各级党组织要有力有效开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持学深悟透、刀刃向内、立查立改,突出工作重点、加

晋江启动老年人群 认知功能评估工作 1.5万老人将享服务

本报讯(记者 李玲玲) 随着老龄化进程加速,老年痴呆症防治成为社会焦点。近日,记者从晋江市卫健局获悉,今年,晋江出台《老年人群认知功能评估工作方案》,计划为6个街道及部分养老机构的1.5万名65岁以上老人开展认知功能筛查,构建“家庭、社区、医院”协同防治网络,降低痴呆症发病率与致残率。

方案明确,青阳街道、梅岭街道、西园街道、罗山街道、灵源街道、新塘街道等6个街道的基层医疗卫生单位,要结合日常诊疗和基本公共卫生服务老年人健康管理,采取门诊筛查、集中筛查和入户筛查等多种形式开展初筛。经晋江市医院(上海六院福建医院)老年人认知功能评估团队诊断为轻度认知功能障碍前期及部分轻度认知功能障碍的患者,将下转至属地筛查医院进行认知功能训练;诊断为较重的轻度认知功能障碍及痴呆患者,将在晋江市医院(上海六院福建医院)接受治疗并开展认知康复训练。

“我们将通过‘晋江智慧卫生信息平台’,由基层医生上传筛查结果,晋江市医院(上海六院福建医院)完成诊断并反馈干预方案,为患者执行双向转诊。”晋江市卫健局相关负责人介绍,目前,晋江正加快市级脑健康中心(街道分中心)建设,华侨医院还开设了老年人群认知功能评估门诊和康复门诊,为就诊的老年人提供筛查和康复服务。

针对基层认知筛查能力短板,晋江市医院(上海六院福建医院)已组建专业技术团队,开设评估异常患者就诊快速通道,梳理诊疗工作流程,确保转诊、检查、干预康复等各个环节畅通;对6家筛查单位医务人员开展老年人认知功能评估专项培训,重点强化量表使用、脑电检测操作及康复指导技能。

“目前,我们已配备电子量表设备16台,开展2场首轮医护培训,覆盖560余人次。”上述负责人表示,接下来,相关医疗单位还将利用世界阿尔茨海默病月、敬老月、老年健康宣传周等节点开展主题活动,通过发放宣传资料、发布科普视频、举办专家讲座、在老年大学开设相关课程等形式,帮助老年人树立危险因素控制、定期筛查、及时就诊等疾病预防理念,养成有利于脑健康的生活方式。

晋江市政协 党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 沈茜) 昨日下午,晋江市政协党组书记、主席黄天凯主持召开晋江市政协党组(扩大)会议,传达贯彻晋江市深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署暨晋江市政协领导张淑清、吴丽婷、陈希轩参加会议。

会议要求,要深入学习贯彻,筑牢思想根基,把学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,组织机关干部和政协委员深入系统学、持续跟进学,切实把思想和行动统一到晋江市委决策部署上来。要紧密联系实际,推动履职落实,充分发挥政协联系广泛优势,积极搭建平台、牵线搭桥,深入协商议政、强化民主监督,在服务中国式现代化建设中奋勇争先、贡献智慧力量。要持续加强作风建设,始终保持高度政治敏锐性和纪律意识,以身作则、以上率下,带头严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,以扎实的工作作风,推动晋江市委决策部署在政协落地见效。



晴好天气回归 气温稳步回升

本报记者 张茂霖

昨天,晋江以多云天气为主。由于云层挡住了强烈的紫外线,致使气温回升受阻,全市大部分镇街最高气温在27℃左右,体感舒适。

瑞雪从晋江市气象局获悉,从今天开始,全市以多云到晴的好天气为主;气温将逐步上升,后天最高气温可达32℃。

高考期间的天气是近来大家普遍关注的。瑞雪获悉,7日至9日,晋江以多云天气为主,部分镇街有阵雨。白天气温较高,其中,7日、8日最高气温在32℃-34℃。考生出门记得带上一把雨伞,遮阳避雨两不误。

今天多云,22℃-29℃,沿海东北风4-5级、阵风6级;明天多云转晴,23℃-31℃,沿海东北风3-4级、阵风5级;后天晴,24℃-32℃,沿海东北风转西南风3-4级、阵风5级。

创新发展“晋江经验” 在中国式现代化建设中奋勇争先

2023年福建省报刊十大名栏目

关注2025年高考

晋江开启 护航高考“静音模式”

本报讯(记者 杨静雯) 昨晚,晋江市城管执法局组织各镇(街道)、经济开发区执法人员在市区开展噪声扰民专项整治“零点行动”,聚焦中高考期间环境保障,全力为考生营造安静有序的学习考试氛围。

当晚9:00,执法人员走进晋江市肿瘤先进粒子治疗示范中心项目现场,发现工地已全面停工。“过几天就要高考了,晚上10:00后务必停工,让考生们睡个安稳觉。”执法人员一边巡查一边向项目负责人叮嘱。在走访多个在建工程项目时,各施工单位负责人均明确表示,将严格遵守考试期间施工要求,在规定时间内(12:00至14:30、22:00至次日6:00)停工,积极配合降噪工作。

当晚9:30,在晋江一中考点附近,执法人员发现部分餐饮店正迎来夜宵高峰期,店内食客交谈声此起彼伏。“麻烦大家这几天配合一下,声音小一点。”“理解理解,高考一年就一次。”餐饮店老板均表示理解支持,并承诺配合做好顾客引导工作,减少噪声影响。

据介绍,此次行动共出动执法人员98人,组成20个检查组,兵分多路深入全市各考点周边在建工程项目、餐饮场所及夜市大排档等地,聚焦整治未经审批的建筑工地施工噪声扰民现象、中高考期间在考点学校及周围200米内的在建施工作业的噪声扰民行为,以及考点周边餐饮场所、夜市大排档的油烟排放和燃气安全等相关工作。

“这次专项行动将持续至6月25日。接下来,我们将进一步督促指导各镇(街道)、经济开发区强化中高考期间市容环境整治,确保考点及周边市容环境规范有序,全力为考生营造安静的考试氛围。”晋江市城管执法局执法综合科科长傅绩斌表示。



餐饮场所工作人员收拾起在店外摆放的桌椅。



毓英中学高三学子迈着坚定的步伐,踏上数十道灯光汇聚成的“星光大道”。

亮灯铺就“星光大道” 祝福高三考生一路光明

本报讯(记者 蔡红亮 董严军) 昨晚10:00,夜色温柔。晋江市毓英中学高三学子结束高中生涯最后一个晚自习。当他们步出教学楼时,眼前的景象让他们眼前一亮——数十辆汽车整齐排列,车灯全部打开,明亮而柔和的光线交织在一起,形成了一条“星光大道”,在夜色中熠熠生辉。

这是毓英中学为高三考生打造的专属浪漫。本周六,2025年高考大幕即将开启,毓英中学作为考点,正紧锣密鼓地布置考场。昨晚,考生们也迎来了在教室的最后一个晚自习。为此,学校精心铺设了一条“星光大道”,为学生们的高

中生画面上充满温情与力量的句号。高三学子迈着坚定的步伐,缓缓踏上“星光大道”。“高考加油!”“毓英必胜!”“前程似锦!”……道路两侧,学弟学妹挥舞着荧光棒,爆发出热烈的声浪,为学长学姐们送上最真挚的祝福。荧光棒闪烁的光芒如同夜空中的繁星,与“星光大道”的灯光交相辉映,将校园装点得如梦如幻。

一旁综合楼的巨幅幕墙瞬间被激活,几道流动的光束在空中肆意舞动,勾勒出“高考加油”“金榜题名”“马到成功”等醒目的祝福语,传递着无尽的温暖与鼓励。整个校园沉浸在一片热烈而感人的氛围中,场面甚是震撼。

“此刻的心情既紧张又激动。紧张是因为马上就要高考了;激动是看到这么多人为我们加油助威。高中三年生活真的很快,留下了很多美好的回忆。看着大家的笑容,听着声声加油,我充满了力量。我一定会全力以赴,高考加油! 毓英必胜!”毓英中学高三1班学生李泽培兴奋地说道,眼中闪烁着对未来的憧憬与期待。

据悉,高考将于6月7日—9日举行,晋江共有1.1万名考生,他们将分赴晋江一中、养正中学、季延中学、南侨中学、毓英中学、侨声中学、平山中学、子江中学、晋江二中等考点参加考试。

英林中心小学新校区 工程建设收尾 今年9月投用

本报讯(记者 王昆火) 围墙钢筋绑扎、管道铺设回填、台阶石材铺贴……昨日,晋江英林镇英林中心小学新校区项目施工现场一片忙碌的景象。150多名建设工人奋战一线,在确保工程质量的前提下,快马加鞭抢抓工期进度,确保项目9月份投用。

记者走进位于英林镇镇区龙马路晋南小区附近的施工现场,一组呈“U”形布局的红砖建筑群映入眼帘,在阳光的照耀下,教学楼、体育馆、综合楼等几栋以闽南红为主色调的建筑显得

格外壮观。校园入口处,一辆水泥罐车正在浇筑水泥;数名工人正在一旁忙着绑钢筋、钉木板;已完工的校园标志建筑——钟塔和百米特色廊柱,高低错落,富有层次感,让人眼前一亮。

“项目建设进入收尾阶段,每天有超150名工人在一线施工。”施工单位负责人潘锦堂介绍,按照9月份投用的目标,该项目通过科学调度、强化措施、倒排工期,不断加快建设进度。目前,教师宿舍楼、教学南北楼等内部装修全部完工,现阶段主要进行围墙施

工、楼面管道铺设,以及排球场和大操场的施工等。

据悉,英林中心小学新校区是劲霸集团通过英林公益基金会以“交钥匙工程”模式全资捐建的,是“百企兴百村 乡贤促振兴”的典范。项目占地约53.8亩,总建筑面积近4.5万平方米,按48个班、在校生2000人的规模进行规划设计。项目投用后,将让更多孩子在“家门口”享受优质教育资源,助力英林打造区域基础教育新样板。



深学争优 敢为争先 实干争效